

ОТЗЫВ
научного руководителя
заведующего кафедрой факультетской хирургии государственного
бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального
образования «Самарский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора
медицинских наук, профессора Вачёва Алексея Николаевича на
старшего лаборанта кафедры факультетской хирургии
Сахипова Дамира Ренатовича

Сахипов Дамир Ренатович, 1983 года рождения. В 2006 году окончил с отличием лечебный факультет Самарского государственного медицинского университета. В 2006-2008 годах проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «хирургия» на кафедре факультетской хирургии. С 2016 г. по настоящее время работает старшим лаборантом на кафедре факультетской хирургии государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Является автором 23 научных работ, из них – 13 публикаций по теме диссертации, в том числе 3 статей в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России. Получен 1 патент РФ на изобретение.

С аprobацией материалов диссертации неоднократно выступал на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Сахипов Д.Р. на должном учебно-методическом уровне принимает участие в проведении практических занятий со студентами 4 курса, активно участвует в работе научного студенческого кружка кафедры.

Сахипов Д.Р. активно занимается лечебной работой в хирургическом отделении №2 клиники факультетской хирургии Клиник СамГМУ

Минздрава РФ, самостоятельно ведет больных, принимает участие в выполнении оперативных вмешательств в качестве оператора и ассистента.

В 2014 г. был аттестован на первую квалификационную категорию по специальности «хирургия».

Сахипов Д.Р. широким запасом теоретических и практических знаний по хирургии, использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовал себя теоретически грамотным, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

Сахипов Д.Р. активно участвует в общественной жизни кафедры и университета.

При выполнении диссертационной работы Сахипов Д.Р. показал умение анализировать литературу, всесторонне оценивать полученные данные и делать научные выводы. Диссертант показал высокую работоспособность, обработав большой и сложный клинический материал, проявил себя инициативным и творческим научным работником. Заслуживает уважения его принципиальность и упорство в преодолении трудностей.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой факультетской хирургии
государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего профессионального образования
«Самарский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации,
443099, г.Самара, ул. Чапаевская, 89;
телефон 8(846)2767825;
адрес электронной почты: anvachev@mail.ru;

доктор медицинских наук,
профессор

Вачёв Алексей Николаевич

«___» _____ 2016 г.

